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s F e (] A9
A ¢4 A o)) Ak o 2HEAl

FAA(A) 5,843,249 FHAAY 9,075,000 FYAA") 14,918,249
BT 4,584,131 BT 4,584,131
Bl 1,259,118 R Ras) 1,259,118
A o535 6,254,793 | ALY AT 6,254,793
FRAF 2,820,207 | FrEAZ 2,820,207
A &A(B) 5,843,249 A=A (B 9,075,000 A=A (B") 14,918,249
AFEEARY 3,603,033 ALY 3,603,033
WV LE(594) 2,184,216 A ee(59 7)) 2,185,216
ol I 8,164,000 | +-2& &5 8,164,000
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A5 & s 70,000 | A& 70,000
o B] # 55,000 | o] B H] 120,000 | o ¥] ] 175,000
2} Q1A - B) ol = <I(A" = BY 0| =+ <I(A" - B 0
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2o H 5o A

ARl # o gdsel AR AMERSY % ST EAER (g] : H9)
#owA - are | 335 | 332
Al

A (A Fd+AEFH) 14,918,249| 18,801,382 A3,883,133

AFAEe] 5,843,249 5,626,724 216,525

AT 4,584,131 4,503,451 80,680

611 AHE-E] 4,352,051 4,271,371 80,680

01 787 kg 2,233,323 2,195,545 37,778
O7Mar= 6409%8,983 0 x30EX12¢9 = 2,069,683
O718-8 FdA+5(8,983%) 151,580
O13mm 900¢1x8,3904x12¥ = 90,612
O20mm 2,55091x226 <129 = 6,915
O25mm 4,10090x1918x12¢ = 9,397
O32mm 7,300 x474x129 = 4,117
O40mm 12,3109x4874x129 = 7,090
O50mm 18,8709x437x129 = 9,736
O75mm 45780921 4x12¢ = 11,536
O100mm 78,0609x134x12¢Y = 12,177
OTFEAE 7PHrs 640911007 X30EX6Y = 11,520
OAITAEAE FEAER(1007) 540
O13mm 90091008 x6Y = 540

05 PWHE/T A= 1,454,888 1,436,650 18,238
OYRHTE 9009<2,851 <44 Ex129 = 1,354,795
OFT4AE5(2,8514) 88,506
O13mm 9009x1,907 <129 = 20,595
O20mm 2,5509x4394 <129 = 13,433
O25mm 4,10090x333%x12¢Y = 16,383
O32mm 7,300 x4274x129 = 3,679
O40mm 12,3109x504x12¢9 = 7,386
O50mm 18,8709x637x1249 = 14,265
O75mm 45,7809x114x12¢ = 6,042
O100mm 78,06090x54x12¢9 = 4,683
O150mm 170,0709x174x12¢Y = 2,040
OTMAEAE s 9009 X504 x40EX6Y = 10,800
OATHEAE T dAER(504) 787
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[ FEAGRS ]

AT F g AT ARBESY % AN EAE R (el - el
SIS .- o AF o ﬁ]’f’}?z? = 7
O13mm 9009x28%1x6Y = 151
O20mm 2,5509x158x69 = 229
O25mm 4,1009x37x69 = 73
O40mm 12,3109x37x6Y = 221
O50mm 18,8709x17x6Y = 113
09 APLTH T AR 663,840 639,176 24,664
OEaT= 75091194 X608EX1249 = 651,168
O &A= 8(119%4) 12,672
O13mm 9009x387x12¢Y = 410
O20mm 2,55090<234x12¢ = 703
O25mm 4,10090x104x12¢ = 492
O32mm 7,3009x54x129 = 438
O40mm 12,3109x2474x12¢Y = 3,545
O50mm 18,8709x157x12¢ = 3,396
O75mm 45,7809x34x129 = 1,648
O150mm 170,0709x174x12¢Y = 2,040
612 H-uiEAe] 232,000 232,000 0
01 FTEAIEFAGY 232,000 232,000 0
O A3 Ak 1,000,0009<180% = 180,000
© AFFa3AE AHAH] 52,000
O A% & e 260,0009%x2007 = 52,000
661 71Etd H] 80 80 0
03 7[EFFTE5Y 80 80 0
O FFAAAE A 555 2,00071x4071 = 80
F el 1,259,118 1,123,273 135,845
671 o] 80,000 25,000 55,000
01 oAFolA+< 80,000 25,000 55,000
O dlgolAY 80,000,000 = 80,000
672 ERAAY TS 1,174,118 1,093,273 80,845
01 AWk AAS = 1,005,723 1,001,154 4,569
© YA A= 1,005,723,0009 = 1,005,723
02 EFSHEIAINY = 10,000 92,119 A82,119
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ARSI @ gdsleel AR BEANgER] B eEuslAae T (b« Al

ol
B8 AT ata | 55| =2
O = AME7Iy SH3A ASls 10,000
O AR BT B 1,000,000,0009x1% = 10,000
04 EFSHS|AA A 158,395 0 158,395
OHFE4dTA7 = Y= 158,395
O dRsT AU FA7% 18] 94,296,000 = 94,296
OrdRs79 grAky $HdAst A
204,950 x4 x5 = 4,099
OrdrsTe] S AulaAn] 2 ARE 74
10,000,000 <1tH = 10,000
OFdrsT] AP (A2 B 540 5) gH]
50,000,000¢1x14] = 50,000
679 71EFA A<l 5,000 5,000 0
09 7Ietddel<] 5,000 5,000 0
O 7Ietd el 5,000,000 = 5,000
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[ =24 ]

T ARJARE BORLE 1 317(6), A4
AN ATEEAR SRAKS A egEE] AITAL AT SEE e AR s T de] B iz [eh9l:3 <]
Fe RV EAANG BAND AFAD,E (A | 55| 32
A (ARG ellat + A oAb 14,918,249 18,801,382| 23,883,133
En 0 386,500 386,500
iy 0 563,000|  A563,000
= 4,892,357 1,924,000 2,968,357
7] 158,395 115,677 42,718
=+ 9,867,497 15,812,205| 45,944,708
At el 5,843,249 5,626,724 216,525
7] 158,395 82,119 76,276
i 5,684,854 5,544,605 140,249
A 6)/ s red 5,843,249 5,626,724 216,525
7] 158,395 82,119 76,276
i 5,684,854 5,544,605 140,249
CRREalat! 3,603,033 3,472,343 130,690
7] 158,395 82,119 76,276
=+ 3,444,638 3,390,224 54,414
HEAA e 1,412,746 1,461,427 A48,681
7] 158,395 82,119 76,276
i 1,254,351 1,379,308 | ~2124,957
AT GHE Qe ArdRs T Y 407,856 398,537 9,319
7] 158,395 82,119 76,276
=+ 249,461 316,418 A66,957
101 <I7in] 344,256 304,937 39,319
7] 98,395 82,119 16,276
=+ 245,861 222,818 23,043
02 7|EtAHS 286,157 245,937 40,220
O HYAZE 7 184,296
7] 94,296
=+ 90,000
O A5G 184,296,000 x1/12 = 15,358
O BZFI7H=E 3,960
020 o] 100,000 <21 x12Y = 2,40
O1510)/d 200w =t 80,0009x1%x12¢Y = 960)
O5dol 4 10w vt 50,0009 <1 x12¢Y = 600
O A7k 71 7Rk 240
020 o] 253 |yt 10,0009 <2% <129 = 24
O 25T 32,549
XK' 10,556 UX67A17<2m8 X129 = 16,975
Ox7 9,635UXB7AIZIx2 X129 = 15,574
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L 2 87(6), AetrE-4A
AN L ATEAIE SRR A 2] AITAY AR SEE g ARSI F 1 (H91:d )
Fe REEVEAAAG BANG ATAG. R [ dna | TN5| 32
0 7=+ 4,80
O w9 40,0009x2*12¢ = 96
O 7= 20,0009 x48x129 = 960
O Ax=4 30,0009>2m8x12¢ = 720)
O EA214 70,0009 x<18x1249 = 840
O Az 110,0009x19x12¢¥ = 1,320
O dH+d 20,0009 x<48x1249 = 960
O 71etgFFXIH] 10,800
O Aurxn| (34, <7) 175,0009x49x12Y = 8,400)
O dlg-sH] 50,0009 x4 x12¢Y = 2,400/
© AHFAH] 140,000 x4 x124 = 6,72
© WHF7H 184,296,00099x1/12x120% = 18,43
© A7FE ] 184,296,000 <1/12X86%><1/30x15% = 6,604
O 544 FTILEn] 30,0009 x4 x129 = 1,44
04 7IHAIEZAS RS 58,099 59,000 £901
O A9Rs7 2 A x24I
200,0009x309>9™ = 54,000
O ARz At A 4,099
71) 204,950 x42x5 = 4,099
201 Gyheadn 13,600 3,600 10,000
71 10,000 0 10,000
i 3,600 3,600 0
01 AR 3,600 3,600 0
O ArdRsT 2 AT g9 ARF 79
1,200,00090x33] = 3,600
22 A dup] 10,000 0 10,000
O RS SR AuAn] 2 ARE 59
71) 10,000,00099<1t = 10,000
214 A LA H] 50,000 0 50,000
05 FArAH] 50,000 0 50,000
O dRTT AP (A2 B 5] 5) gH]
71 50,000,00099x14] = 50,000
wa AR e AL 685,880 743,880 58,000
201 Lyke-gn] 97,200 78,200 19,000
01 AR 97,200 78,200 19,000
O 71k dgs 2,800,0009x1270 = 33,60
O AZFFUWAR) 2EF 74 250,000 %1271 = 3,00
© A, m5A] Tl uj Al 28 300,0009x12718x6704 = 21,600
O FFAEZ7I7) A=A 55 1,000,0009%20704 = 20,000)
O FH+9 gl Az 500,0009x38Y = 19,000
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[ F=ANA ]
TE ARQ]Aat BORRE 1 87(6), AetrE-5R
ALY AT EANY WA AFAAE g de] AFANY A ARE SRE A oAl (9
Fe eV EAAAND AL ALAD R | dna | TI5| =a
206 A)EH| 124,680 121,680 3,000
02 k&M 98,400 95,400 3,000
O e A58 A B AS 7 600,000 <60 = 36,00
© e AeAE 33A 74 300,000 X150% = 45,00
O A=A =27 7 1,450,0009x123] = 17,40
03 7l 26,280 26,280 0
O ARATFY 774 1209X600EX365Y = 26,28
214 FAFAI WA 464,000 544,000 £80,000
05 FrAH] 464,000 544,000 280,000
O # - 4% AN (44)  75,000,0009%47024 = 300,00
O AT 9 10,000,0009x43] = 40,00
© AFH AFZONFA]) A 2,000,000<7722x63] = 84,00
O # - A7 AFsAAER(PLC) FA]¢e]
10,000,0009x<4704 = 40,000
FEE FA9E 274,010 274,010 0
201  URE-4IH] 190,690 190,690 0
01 AR H] 190,690 190,690 0
O A5 AF717 4 S8V B71AAL AR
500,000 <8t = 4,000
O A= FAAAL 4R 3770000812747 = 180,96
O FEER7HI3] 3o AMFd 70,0009x137x33] = 2,73
O Fx&E FHRIA AZ 5 3,00091,000% = 3,00
214 FAFAI WA 82,600 82,600 0
05 A1 82,600 82,600 0
© Ao # 22717 74 4,150,000 <43] = 16,60
O B8 Zor ks 7Y 312,5009x4F%123) = 15,00
O AgA FA717] ARF TS 2,600,00099x58x23] = 26,00
O Al E24717] frAlee 3 A 2,500,0009x10% = 25,00
301 UWrRAH 720 720 0
12 7|ebid= 720 720 0
O WURFEFAAL FAA AT 60,0009x123]x1¢] = 72
R = oA 45,000 45,000 0
206 AlsH]
01  ukAEH] 30,000 30,000 0
© 5% PETH AA+Y 20099150,0001 = 30,00
214 FAIFA A
05 G- 15,000 15,000 0
O© @5 AP A 9 15,000,0009x14] = 15,000
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[ FEAR ]

TE ARt BOPLE 1 37(6), e
BANY  ATEAR]L BRI AR B ATAR] L AR §58 B 5 aukeq] G
FE - EOIEE - AR - TIPIAY - HIEAIY - 2 - HIS ou | LRG| 52
BrE 3 1,688,450 1,517,450 171,000
AT s T 1,292,450 1,121,450 171,000
201 AHEE-GH 82,000 61,000 21,000
01  AFF-aEH| 62,000 41,000 21,000
O APdate 7 B H B 7Y 60,00090x1003] = 6,000
O THEFE Tl 2 749 dak 800,00099<70 = 56,000
02 FTT&9H 20,000 20,000 0
O AdrE S =" A B 20,000,0009¢1 = 20,000
207 <At 150,000 0 150,000
01 A8 150,000 0 150,000
O & o] NPAGA 44 89 150,000,000¢) = 150,000
214 FAHA A 200,000 200,000 0
05  FAHAH] 200,000 200,000 0
O AFFE FFEAM 100,000,000 = 100,000
O 71 3 28 v 100,000,000 = 100,000
232 JNZFAW 860,000 860,000 0
00  ZZTAM 860,000 860,000 0
© 7355 Fadh] 99 B B (AR A8k °5) 560,000,0009 = 560,000
O w79 =99 AP B AR 300,000,0009 = 300,000
301 dWrRAH 450 450 0
12 7|EpRA 450 450 0
© A EAF 450,0009 = 450
HEEAR At 9 396,000 396,000 0
231 AIAZAM] 396,000 396,000 0
00  A1ZAM] 396,000 396,000 0
O A% AhfaaA A7) 2 RSE 9 66,000,000 = 66,000
© #FE AaT3At 330,000,000 = 330,000
AR AT 9 87 Y 501,837 493,466 8,371
87t Al Au s 191,517 183,146 8,371
101 1%n] 191,517 183,146 8,371
03  FIIAEEARF 129,151 122,796 6,355
O AU 7w () 2,814,00099x3x1249 = 101,304
O AFTEFY 2,814,0009/243<1.5<X 1041738 x12Y = 6,254
O YFRATT 33,3701<3x1249 = 1,202
O AFgETe 160,0009%3x12¢9 = 5,760
O 7T 1,680
O ui-9-=} 40,0009x2M %129 = 960
O A4 60,0009)x1x12¢9 = 720
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TE AR FoRLE - 87(6), el
FANY  AFEAR] VA AR A% D S8t Bel ARAKR S840 AT ANl 3 B el (k9] : 29
FE - 2OIE UMY - HIIA - MBALL - S - M2 vy | LES| =2

© AF7H] (2,814,00099X60%) <37 x<23] = 10,131

© A 94,0009x10¢x39 = 2,820
04 AT EAGES 62,366 60,350 2,016

O 7= A7) B 31,183

O 712+ 9,860 <8AIZIX 11250 = 19,720

O frafd 9,860 UXBAIZEX1HX65YU = 5,128

O 49xm¥ 380,000 x1%x129 = 4,560

O ZIE 55 9,8609x1527kx1270Y = 1,775

© HAEW #73A4H)| 31,183

O 712+ 9,860 x8AIZIX 11 <250 = 19,720

O fa¥d 9,860 X8AI X1 <65 = 5,128

O 4vn3 380,000 <1129 = 4,560

O ZIE 55 9,8609x15217kx1270Y = 1,775
A Hash AR A 290,920 290,920 0
201 Iuke-qdH] 34,520 34,520 0
01 AR 34,520 34,520 0

© k= AR LAA 9 66,0009x1208k2 = 7,920

O nAA &9 9 SFAYA =" daks

550,000 x12¢9 = 6,600

© IANEE AuE 23 4N oE AA 5 20,000

O FEAd 71 o8 A= 2 10,000,000¢ = 10,000

O AZ7], 433/ =H #e2l8 25F 74

10,000,000 = 10,000
214 FA{A AN 256,400 256,400 0
05  FdfAm] 256,400 256,400 0

O &3 % =FAZR] wA| 102,400

O 13mm 90,0009160071 = 54,000

O 20mm 120,00099x1007 = 12,000

O 25mm 132,0009<707 = 9,240

O 32mm 149,0009<207 = 2.980

O 40mm 209,00099x3071 = 6,270

O 50mm 259,00099x3071 = 7,770

O 80mm 959,0009x571 = 4,795

O 100mm 1,069,00091 <571 = 5,345

O AAAEAZ Al=" wA| 220,0004x700% = 154,000
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[ F=AMEA ]

T ARRIERE o ¢ #(6), ek

BANY  ASEAR] B9 AR A5 E S8t Bel ARAKD AR A9 mEst B dukeedy] (9] : A9
FE - HOPRE - A - TOIAIY - HEAY - 2 - 4B au | SRS | 52
A9 P we&st 19,400 19,400 0
201 duke-dH| 19,400 19,400 0
01  ARF¥HE]H] 19,400 19,400 0

O A7 497 wARESE AL 2,400,0009 = 2,400
© 35 E3A A2 s 15,000,0009 = 15,000
O Aa719 BIEARIA AL 2,000,0008) = 2,000
B4 LF(F4) 2,185,216 2,099,381 85,835
HEARQ Y # B 24 9 1,254,376 1,194,429 59,947
TEARI AL 1,254,376 1,194,429 59,947
101 1y 1,179,616 1,122,489 57,127
01 HF 1,179,616 1,122,489 57,127
© oo 714,458
O 5(1%) 85,000,0009%17 = 85,000
O 65 4,423,3009x4x12¢ = 212,319
O 73 3,653,000 x5 x12¢Y = 219,180
O 87 2,259,500 x4 x12Y = 108,456
O 9% 1,922,80090x2Wx12¢ = 46,148
O A7Ak 3,612,900 <19 %129 = 43,355
O A<L5% 59,538,000 X23]x50% = 59,538
O AT Wik 11,400
O 2004 100,0009x7%x129 = 8,400
O 151 de]4 20:am %t 80,0009)<19x129 = 960
O 10l 151 dmRt 60,00099x27*12¢Y = 1,440
O 5ol 10dm] ¥ 50,0009x1x12¢¥ = 600
O ALFdF7pa 2,880
O 25l 30,00099x78x12¢9 = 2,520
O 20do)d 251k 10,0009x3%4 <124 = 360
O AFTT 116,318
O 6% 12,5319X3HX67A|ZH<12¢Y = 30,225
O 743 11,3199 x4™X67A|ZE<12¢Y = 36,402
O 87 10,1629 X3 =67A7F<12¢Y = 24,511
O 9% 9,620 X2 X7 AIZFX12¢E = 15,469
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600 At 11,425,024 10,431,106 993,918
610 YA+ 1,205712|  1,345632| A139,920
611 A=+ 1,138,872 1,096,632 42,240
02 7IFE&3trEARE 639,408 597,168 42,240
o7t8& 2202%x6,000TIx40Ex128= " 633,600
074 & AEx| 220 x 100 x44 Ex6 &= 5,808
06 YHIESITEARE 415,464 415,464 0
oYtE 280@x2,400Tx51EX128= 411,264
OYEE AREX| 280 x50 x50Ex6H= 4,200
10 AMUXSYESITEEAERE 84,000 84,000 0
otrgg 200 x50 x700Ex 128 = 84,000
661 7|EtE = 66,840 249,000 182,160
02 7[EIEERSY 66,840 249,000| 2182160
O XE|E NME| == 1,5002x10,000E= 15,000
OU=EE K| oz =¢ 40,0008 x60Ex12H= 28,800
OYEHATIR] B SSTHX| HHIEAE A8 E
200 x60F x 160Ex 128 = 23,040
670 FUA+Y 10,219,312  9,085474| 1,133,838
671 O|Xf=< 100,000 85,000 15,000
01 Oz0lxt= 100,000 85,000 15,000
O0lZ0lR ==Y 100,000,0008= 100,000
672 ERRAMLITA 10,114,312  9,000474| 1,113,838
01 LAY S 7,701,479 6,401,427 1,300,052
OYetz|A HUZ(=HI) 1,716,000
OSt+=2HBTLAIY ACHE X|= 1,716,000,0008= 1,716,000
OYute|A HMUF(THI) 5,985,479,000%/= 5985479
02 ESgEIANYUT 0| 2599047 ~2599,047
04 ESEIAXIAF 2,412,833 0| 2412833
oHsgTARE7 = 2,412,833
Ost=27{ BTLAIY Q= 530,000,0008= 530,000
O=HE7|Z=AEE, 2 5) H7I25 400,000,0009/= 400,000
OSHd7|Z=AE 293 BIZtRIEE 1,482,833,0008= 1,482,833
679 7|EtEHe(F= 5,000 0 5,000
09 7|EtEQ+Y
O7[EtE el 5,000,0008 = 5,000
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T A H X F o &N
[ TEARREA ]
T2 AYOA  ZORRE : A, SO
HAUAR : SPEAY ERRlAY : SMEIAY 29 RlY MEAY : BAVIEAY 2 XE S dueds  (©9]: B
TE . SORE . FMARL - TIRIAIY - MEBAR - 2. HE oy | GG | 52
e Al(ArHoaE + XH2 04 24,439,024 | 35,946,886 | A11,507,862
=| 8832000| 13,687,000 24855000
7| 3843833| 8502047| A4,658214
= 570,000| 2,152,000 A1,582,000
| 11,193191| 11,605839| 412,648
ArRi0] At 11,425,024 10,431,106 993,918
=|  1,716000| 1,716,000 0
71| 2412833 2599047 186,214
=| 729,191 6116059 1,180,132
eHg6)/ o2 11,425,024 10,431,106 993,918
=| 1,716000| 1,716,000 0
71| 2412833 2599047 186214
=| 729,191 6116059| 1,180,132
Sl ALY 10,797,586 9,860,832 936,754
=| 1,716000| 1,716,000 0
71| 2412833 2599047 186,214
| 6668753 5545785 1,122,968
StEXEAE 2 XJ 3,013,386 2897632 115,754
711 1,882,833 2069047| A186214
| 1,130,553 828,585 301,968
SHE7|Z=AE 298 X3 3013,386| 2,897,632 115,754
711 1,882,833 2069047| A186214
| 1,130,553 828,585 301,968
201  YHHR | 99,600 97,632 1,968
21 332z HAA 99,600 97,632 1,968
OHE7|Z=AIE 2Y &lH| 96,000
8,000,000 x12¢= 96,000
OAHESIMEIAE Folelg 527| 2EH|
300,000 x128= 3,600
215 S| 800,000 800,000 0
7| 400,000 400,000 0
i 400,000 400,000 0
00 &H| 800,000 800,000 0
OTHA7|ZAM G, B 5) M7= 800,000
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[ TEAE2 ]

TEAQOY  ROIRE ;27 HOIEE ST
C

HHALY : SIREAY  EIRIALY : SINEIAIY 2 KE HMEAY : BYIIEAM 2 XY 8 : Uz (5] - M)
FE - EOIEE . HHAIY - TR - MEAY - 2. HS quy | HES| 52
70) 400,000,0008= 400,000
) 400,000,000 = 400,000
307 RIZto|™ 2,113,786 2,000,000 113,786
7|1 1482833 1669047 A186214
= 630,953 330,953 300,000
05 QIZHEE 2,113,786 2,000,000 113,786
OTHE7|Z=AIE 29Y TItRIEF 2,113,786
7)) 1,482,833,0008= 1,482,833
) 630,953,000 9= 630,953
StexEl 28 0 2 2 JH 5167,200( 4,894,200 273,000
=|  1,716000| 1,716,000 0
7] 530,000 530,000 0
| 2921200 2,648,200 273,000
Sl=Eq BTL AR 29 3,737,200 3,737,200 0
1,716000( 1,716,000 0
7| 530,000 530,000 0
| 1491200 1,491,200 0
201  YHHR | 3,737,200 3,737,200 0
=  1,716000| 1,716,000 0
7] 530,000 530,000 0
| 1491200 1,491,200 0
01  AtR2E[H| 5,200 5,200 0
OSt271 BTLALY HItEItelds| =4
130,00094x109!x43|= 5,200
02 332G 3,732,000 3,732,000 0
OBI=EtAH BTLALY CHE 2,982,000
=) 1,716,000,000= 1,716,000
70) 530,000,000 %= 530,000
) 736,000,0008/= 736,000
OSt=E7 BTLALY 2YH| 750,000,000 %= 750,000
Stz Ald RAIES 1,430,000| 1,157,000 273,000
201  UEHREH 10,000 7,000 3,000
01  AtR2E[H| 10,000 7,000 3,000
OStrHEIAE SBUERRR| EX=T 100,000&x109Ix42|= 4,000
Ol 2d 322 ME 3,000,000&x14l= 3,000
Ocad Z21 79 600,000&x5C= 3,000
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[ TEAER]

TE AIYOIA  2OFRE : 2HH(p), MotrEH
THAR  SIREAR  CIPNY : Slal RBTH B T M MEAR TR AY SAlES S SHURKMA  (E9l: M)
FE . EOIEE . HUAY - TR - MEAY - 2 . HS quy | LRG| 32
214 F=MFX|mA|H| 1,420,000| 1,150,000 270,000
05 =MRFXH| 1,420,000 1,150,000 270,000
OStTTZAlE RA|ES 700,000
O of+kF4 100,000,000 = 100,000
O L= WY uA 500,0008/x8007H= 400,000
O Hi=22 i 200,000,0008= 200,000
OCCTV 3 ARZAL 6,000-2x20,000m= 120,000
O= Stz I 200,000 x2,000m= 400,000
S22 FHE H7|E N2 1,000,000 8! x200E = 200,000
OFEXQl SteXElAlE RA| 22 2,617,000 2,069,000 548,000
SHE7| A2 B2 1,111,000 1,111,000 0
214 F=MFX|mA|H| 1,111,000 1,111,000 0
05 =MFXH| 1,111,000 1,111,000 0
Odt+=&X| 0|5 & fIENE|H| 511,000
OdtE2(X| M B 2| 110,000 x4,100E= 451,000
Ongdz 2EH| 200,000 x 1508 = 30,000
OH=(QL)X2| 2EH] 200,000 x 1508 = 30,000
0335k ExX2Alg |FX2Z| 300,000,000 8= 300,000
O2TIESI=XEZ|AE FX|2H2](25714) 300,000,0008!= 300,000
Horkd HMd & 7zt 1,006,000 458,000 548,000
207  ATLIHEH| 1,006,000 458,000 548,000
01 T8 YH| 1,006,000 458,000 548,000
O5SskAEIAE F7] & Y TE 8Y 40,000,0002= 40,000
OSSotrk 2|ty JarEs 89 66,000,000 %= 66,000
OTMS(AY, H=, 7tx) |XI22] &Y 270,000,000 8= 270,000
OTHE7|Z=AIE 2Y A7HHE 89 10,000,000&= 10,000
OPlAEIAE S AF| H 7RETIE 89 120,000,0008= 120,000
O= Molg z2|A2 =389 500,000,000 = 500,000
SYEALH BX| 2 500,000 500,000 0
214 FMFX|LHH| 500,000 500,000 0
05 =MFXH| 500,000 500,000 0
OX|StA| 22 T[O|EH|0| A~ T 10,000-2x50,000m= 500,000
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[ TEAE2 ]

TE A0

ALY : %%%_égﬂ_aéﬁj MOl ol fal W X 2 MEAY : A £ | (&9l : He)
FE - HOIE . UMY - TRAY - MRAR - 2 - 4S qud | SRS | 52
WH2IES 527,438 470,274 57,164
2EH0 o1 e A xF 527,438 470,274 57,164
Q12| 390,290 374,026 16,264
101 QIAH| 365,750 350,506 15,244
01 Hz 365,750 350,506 15,244
O 223,258
o632 4,423,300 x2Hx 128 = 106,160
or= 3,653,000 x1Hx128= 43,836
o8z 2,259,500 x1Hx128= 27,114
o= 1,922,800 x2Hx 128 = 46,148
o¥ZsY 18,605,000 x 22| x50%= 18,605
o¥IFY/HtE 5,280
02004 100,000 x2Hx128l= 2,400
O15EH0[ % 200( 2k 80,000 x1Hx 128 = 960
O10H0] % 150( 2k 60,000 x1Hx128= 720
O5E0l4 100|et 50,000 x2Hx128= 1,200
O¥ZFZF7P g 480
0250|144 30,0008 x1Hx12¢= 360
O20H0[¢ 25ED| 2t 10,000 x1Ex 128 = 120
ox=u2E+E 52,891
o6z 12,5319x2Bx67A|Ztx 128 = 20,150
o7z 11,319 x 1B x67A|7tx12E= 9,101
o8z 10,162 x1Ex67A|7tx12E= 8,171
o= 9,620 x2Hx67A|7tx 128 = 15,469
o7t&Eg 6,960
OH{ A} 40,000 x4Ex 128 = 1,920
OFY7I= 20,0002 x4 x128= 960
OXMAHS 30,0002 x3Hx128= 1,080
O=MAHS 70,0002 x2Hx128= 1,680
OMMXHAO & 110,000 x 1@ x 128 = 1,320
o7 |e8ETE 50,000 x6Ex12¥= 3,600
OURSFaTE 5,087
O5aH% 4,423,300 x1Ex4.1%x128= 2,177
o6t 3,653,000 x1Hx4.1%x 128 = 1,798
o7ai? 2,259,500 x1Hx4.1%x 128 = 1,112
ogexg 50,0009 x6Hx 128 = 3,600
OZMZAH| 140,000 x6Hx 12 = 10,080
OYER7H| 223,257,0009%1/12x120%= 22,326
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[ TEAE2 ]

TE A0

HHAY Wl At ol o2 ma| X IX 29 MEAY : ol2@H & o] (E191: HR)
75 . Bomg TR - MEAY - S A qud | SRS | 52
OY7HE & 223,257,00094x1/12x86%x1/30x15 Y= 8,001
ON 74| 223,257,0008!x2.5%= 5,582
204 AR HH| 24,540 23,520 1,020
02 ZgEZ=H| 13,020 12,000 1,020
OXZEXH| 13,020
Oo6= 185,000 x2Hx122= 4,440
or=2 180,000 x3H x 128 = 6,480
08-98 175,000 x1Hx 128 = 2,100
03 S-YFZEH| 11,520 11,520 0
O=E YR S| 11,520
O37|8Ee 80,0002 x6Hx128= 5,760
OBTE/MTEHY 80,0002 x1Hx128= 960
OFT2HAREHE 80,000 x5 x128&= 4,800
7| 24H| 137,148 96,248 40,900
201  UEHREH 72,400 76,000 23,600
01 AtFZE|H| 52,600 57,400 24,800
OYt+=EH| 20,200
O37|2|A ZAatdA 15,000,000 8 x13|= 15,000
OUzrdH 0|8s& 20,000 x40%|= 800
OdtE&7| 8 E7t ELTAF $42  2400,0008= 2,400
OXL371e 824 = 2,000,000 = 2,000
O33HTHMEAL A8 AFE 2FH| 2,000,000 x12&= 24,000
O=ZH| 8,400,0008= 8,400
02 SS28H| 11,000 9,800 1,200
OXILS7|Y oA BEEAAE FXI2E] 11,000,0008 x12]= 11,000
12 WSZAH| 2,500 2,500 0
Oty HEYA u=s 500,000 x5%= 2,500
21 332z HAA 3,900 3,900 0
Odt==g2H| 3,900,000 8 x13|= 3,900
22 AfEh4ddid] 2,400 2,400 0
Odt==XE R 200,0009Ix128= 2,400
202 OfH| 10,248 10,248 0
01 =LHoH| 10,248 10,248 0
Ot YFFT o 10,248,000 = 10,248
207 ATUHELH] 39,500 0 39,500
01 AT89H| 39,500 0 39,500
Obt+=37|Y ALt THEIE 20,000,0008= 20,000
Odtr SE7| YA 2 89 19,500,000 = 19,500
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[ TEAR]

TEAYOL  2OIRE : BH(E), YOS
HHALY  AHRUBE  CIYAIY @Ml o 2| U FX 2Y  MRARY : 7|2ZH 8 MK 2| (€l - 1)
FE - HOIEE . HUAY - TIRIAQ - MR- 2. 4 u | SRS | 52
214 FMFX|LAH| 15,000 10,000 5,000
05 =7 X[H| 15,000 10,000 5,000
OB =HRX| 15,000,0008= 15,000
Hegs 10,000 10,000 0
2EHE d= 10,000 10,000 0
S7|UEH|AZL BEHF 10,000 10,000 0
317 S7|9EEAURES 10,000 10,000 0
00 S7|UELLAREF 10,000 10,000 0
OdT-EAEE P =& 10,000,000&= 10,000
CEIEIESeks) 90,000 90,000 0
Of| [ H(=21A) 90,000 90,000 0
Of| ] H| (=21H) 90,000 90,000 0
801  OjH|H| 90,000 90,000 0
01  UHkoj|H|H| 90,000 90,000 0
OO0fHH] 90,000,000= 90,000
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X I 1T
A 20 M5 EE
IAEE ; 2024HE
O A2 . = CHR - M)
+ 9 o & H & of &
A A= = o A M = = o
A 10,817,000 A 10,404,000
HO|g =LAl s A 0] A M si= | OEEMEIAE BE 9

ArEYol2Y Els|AHEE T2 9,117,000 | St=X2A[E &5 A4 9,293,000
SARE Y 1,700,000 Sleatz A 1,111,000
. A 2,197,000 LS SR EAL A 2,110,000

FEAE 21
=NA LA Z 2,197,000 | © 2 SR YA 2 2,110,000
A 400,000

gl &=
7|EtERelEtE 2 400,000
A 100,000
oj[H|H|

oflH[H| 100,000
et A ®w 13,014,000 et A ® 13,014,000

A 4 A-B) =0
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A2 X Yo & A
[ TEARA ]
2 AEEY o AEAoEeY MY ERIAIHEEREsY = 3uEXgsY (SHel M)
= ; j% - oy | SES | B2
gt Al(ArH O aE + XHR O] 24,439,024 | 35,946,886 | A11,507,862
100 X242 13,014,000 25,515,780| A12,501,780
170 X2Yojg=¢ 10,817,000 21,515,780 | A10,698,780
173 ERRIAHEERZTY 9,117,000 21,215,780| A12,098,780
01 =IAEXFFY 7,116,000 0| 7,116,000
Ogd 8 AEsleNEAlE EXAHY 6,906,000,0008= 6,906,000
O=Y GAXF L7tZ2oleXElAlE EXALY 210,000,000 9= 210,000
02 ERAHEEZZSTY 1,431,000| 21,215,780 | A19,784,780
oHsdAE|7 |3 WE 1,431,000
Odd HE LRstreAe(AlE SX[ALY 675,000,000 = 675,000
O=4 HIX|F L2steAElAE SXAIRY  474,000,000)= 474,000
O™ Z0E = I5i+=2t2 FH| 282,000,000 9= 282,000
03 AlzHEZF4+Y 570,000 0 570,000
OE SteNE|AE SEAY 312,000,000 = 312,000
Odd HE LmEdteXEAE EXALY 100,000,000 = 100,000
O=d HEXF Lot XE|Ad EXAHY 158,000,000 = 158,000
175 SAREETY 0 300,000{  A300,000
09 7[EISAREESY 0 300,000{  A300,000
177 ARXREZTY 1,700,000 0| 1,700,000
01 HRIXIREF 1,700,000 0| 1,700,000
Ot @lQIXt BE= 1,700,000,0008= 1,700,000
180 FEAS 2,197,000|  4,000,000| ~1,803,000
181 =MA Aoz 2,197,000|  4,000,000| ~1,803,000
01 =MALAZ 2,197,000|  4,000,000| ~1,803,000
oTMA YN = 2,197,000,0008= 2,197,000
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A2 H X &5 0 & A
[ AR ]
TE L AEAE BORLE - 87(6), Al
AN AP B S  SEAEAA S A AIRAK AR A RAlA SRR ApduRem] (B M)
FE . BOIRE . PUAY - HPAY - HEAY - S . M2 quy | SEe | =2
e AlAroaE + X0 24,439,024| 35,946,886 A11,507,862
= 8,832,000 13,687,000 4,855,000
7] 3,843,833 8,502,047 | A4,658214
= 570,000 2,152,000 A1,582,000
| 11,193,191 11,605839| 412,648
Rpof it 13,014,000| 25515780 A12,501,780
= 7,116,000 11,971,000 24,855,000
7] 1,431,000 5903,000| A4,472,000
= 570,000 2,152,000 A1,582,000
= 3,897,000 5489,780| A1,592,780
eHg(6)/ Aot 2 13,014,000 25515780 A12,501,780
= 7,116,000 11,971,000 4,855,000
7] 1,431,000 5903,000| 24,472,000
= 570,000 2,152,000 A1,582,000
= 3,897,000 5489,780| A1,592,780
StEMENE =5 10,404,000  20,362,000| 29,958,000
= 7,116,000 11,971,000 24,855,000
7] 1,431,000 5903,000| A4,472,000
= 570,000 2,152,000 A1,582,000
= 1,287,000 336,000 951,000
SlEXEAE BM 9l Al 9,293,000 19,317,000 A10,024,000
= 7,116,000 11,459,000 4,343,000
7] 1,149,000 5,882,000 24,733,000
= 570,000 1,896,000 1,326,000
= 458,000 80,000 378,000
HE St=NE|AE SEAY 312,000  15923,000| A15611,000
= 0 8,404,000 A8404,000
7] 0 5,838,000| AS5,838,000
= 312,000 1,680,000 1,368,000
= 0 1,000 A1,000
401  A|dH|SISCHH| 312,000  15923,000| A15611,000
= 0 8,404,000 A8404,000
7] 0 5,838,000| AS5,838,000
= 312,000 1,680,000 1,368,000
= 0 1,000 A1,000
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TE AL ROPLE 1 37(6), e
FAN 1 SRR B BN SRR B R A ARAL AR AN FAAKR) B AR (9] HEY)
FE . EOIEE . HMAY - TRIAY - MEAY - . 42 x| LES | sz
01  Al&H] 312,000 15,522,000 A15,210,000
0717 shrAeAlE SHEAN 312,000
) 312,000,000 8= 312,000
02 &zl 0 400,000 400,000
03 A|lE=CHH] 0 1,000 1,000
S 4t At ESEXNE|AE EXIAY 0 2,830,000 2,830,000
401 A|-H|SLROHH| 0 2,830,000 A2,830,000
01  Al&H] 0 2,829,000 2,829,000
03 AlHROHH| 0 1,000 A1,000
e HE LnEoteXEAlE SXAY 7,781,000 564,000 7,217,000
= 6,906,000 364,000 6,542,000
7| 675,000 44,000 631,000
= 100,000 78,000 22,000
s 100,000 78,000 22,000
401  A|dH|SISCHH| 7,781,000 564,000 7,217,000
= 6,906,000 364,000 6,542,000
7| 675,000 44,000 631,000
= 100,000 78,000 22,000
s 100,000 78,000 22,000
01  Al&H] 6,220,000 563,000 5,657,000
O'de Y2 LmEdteXE|Ad SXAY 6,220,000
=) 6,220,000,0008/= 6,220,000
02 &zl 1,555,000 0 1,555,000
=) 686,000,000 %= 686,000
7)) 675,000,000 %= 675,000
) 100,000,000 8= 100,000
) 94,000,0008= 94,000
03 A|HROHH| 6,000 1,000 5,000
O T AEsIeNEAlE EXAHY
6,000,0008= 6,000
S HIX|T AFRSEXEAE EXALY 1,000,000 0 1,000,000
= 210,000 0 210,000
7| 474,000 0 474,000
= 158,000 0 158,000
o 158,000 0 158,000
401  A|&H|SISCHH| 1,000,000 0 1,000,000
= 210,000 0 210,000
7| 474,000 0 474,000
= 158,000 0 158,000
o 158,000 0 158,000
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[ +EAYS ]
TR AR 73(6), ForEsA
AR SR S BRI SR S 0 A

HelH I .
TORE

- 2sislEaie v ]

5 AR

FE - EOIREE . HMAY - THAY - MEAY - 2 . M quy | S5& | 52
01  Al&H] 1,000,000 0 1,000,000
O=4 GRX|T ARt X2AlY HXALY 1,000,000
=) 210,000,0008!= 210,000
7)) 474,000,000 = 474,000
) 158,000,000 = 158,000
=) 158,000,000 = 158,000
MY +=ZX|F AESEXEAE XA 200,000 0 200,000
401 A|-H|SLROHH| 200,000 0 200,000
01  A|AH| 200,000 0 200,000
OAMY +=2X|F A2t X2AlY HXALY
200,000,000¥= 200,000
stz Al 1,111,000 1,045,000 66,000
= 0 512,000|  A512,000
7] 282,000 21,000 261,000
= 0 256,000|  A256,000
= 829,000 256,000 573,000
e FEXT S 47 StegtE AEALY 200,000 0 200,000
401  A|dH|SISCHH| 200,000 0 200,000
01  Al&H| 200,000 0 200,000
OHY BEXT & 474 Stz MY
200,000,000 %= 200,000
HES AZHK| 25k2t2 FH| 200,000 0 200,000
401  A|dH|SISCHH| 200,000 0 200,000
01  Al&H] 200,000 0 200,000
OHES AIZHX| otz g
200,000,000¥= 200,000
N giorE = 25k2tE g 711,000 1,045000  A334,000
= 0 512,000 A512,000
7] 282,000 21,000 261,000
= 0 256,000|  A256,000
= 429,000 256,000 173,000
401 A|H|SECHH| 711,000 1,045,000 334,000
= 0 512,000 A512,000
7] 282,000 21,000 261,000
= 0 256,000|  A256,000
= 429,000 256,000 173,000
01  Al&H]| 707,000 1,044000  A337,000
O%H &itog 252tz FH 707,000
7)) 282,000,000894= 282,000
) 425,000,0008= 425,000
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TR 2Rl FoRLE : 3VA(6), A
AN ¢ A B A9 - SRR A ARAKY - 91 ShEkS wFalenkE e B Al an ) (T : &gl
= = AR
TE - BOFREE - HAUALY - SHALY - HEAMY - 5 - HS O A o off At ot = 7
03 A|HECHH]| 4,000 1,000 3,000
OFH S L3 olpatZ g
4,000,0008= 4,000
[ =S S EINEC R 2,110,000 4253780 2,143,780
S AN EA| 2| 2,110,000 4,253,780 ~2,143,780
SHE7| =AM T[AEK] FRIES 2,110,000 4253780 2,143,780
401 A[EH|UECHH| 2,110,000 4253780 2,143,780
01  AlAH| 2,106,400 4,250,000 ~2,143,600
O RS HAL FTE B4y M-
296,400,000 = 296,400
OZHEHAIE X OME 232 & EALY
160,000,000 = 160,000
O(HEhERX| ol 5l 2HiZx [ lHja 74
150,000,000 = 150,000
OHEHZEQ! MrlA3ZH N I M
100,000,000 = 100,000
OCID)ZE7 = o7 7+ X == HH| WK
100,000,000 = 100,000
OCIT)AEHT 5 FQHIT MX|
50,000,0008= 50,000
OEIETS?| MojEmccEh & 7HE=s
400,000,000 = 400,000
OERIMZAEEY HZ ol Hizt oA
300,000,000 = 300,000
ORHAHR HEE SFHE & /2
150,000,000 = 150,000
OTHE7|EAE L2 8H| HEFSAL &
400,000,000 = 400,000
03 A|EECHH| 3,600 3,780 A180
OHEHFYUS AL FEE E=4d] Ad 5 10H
500,000,000 x0.72%= 3,600
dees 400,000 800,000 400,000
7|EtgRelgE e 400,000 800,000 400,000
=CH| BEXZ 400,000 800,000 2,400,000
802 Ht=tZa7|E} 400,000 800,000 400,000
01 TaEZFHEEE 300,000 700,000 400,000
O=1EEZ AHETIH Gl O|X} Hiztgd
300,000,000 = 300,000
02 Al£HEZEZHEE 100,000 100,000 0
OHExRZ AMETHH Gl O|X} Hiztgd
100,000,000 = 100,000
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TE AR RORRE  BA(6), ¥
)

o

2~ A=~
FE-5A

BA)  G9Ale] ¢ o HH(REA)  ARARY ¢ GHH(RREA) B ojun] (EHQ] : e
HHE e
T2 - BOFER - HAUAY - cEAIY - HEAMY - 5 - NS G| A o of A o s
- =
Of[H[H|(RHEA) 100,000 100,000 0
Of[H|H|(XHEA) 100,000 100,000 0
Of[H|H|(XHEA) 100,000 100,000 0
801  OfH|H]| 100,000 100,000 0
01  LEtofH|H| 100,000 100,000 0
©O|H|H] 100,000,000 = 100,000
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1 O S
A a2 =
SAEE : 20243 =
O A2 - Y= (CH] - HR)
HAE =
7 SHEEAZBA T o A &
= (A) (A - B)
B)
T YU X F(A) 24,439,024 35,946,886 A11,507,862
A 1,205,712 1,345,632 A139,920
RpEatl AtBETY 1,138,872 1,096,632 42,240
7Bt = 66,840 249,000 A182,160
A 10,219,312 9,085,474 1,133,838
O|Rt==< 100,000 85,000 15,000
o: s [e] Bl —
Efz[Adda+Y 10,114,312 9,000,474 1,113,838
7|EtE el 5,000 0 5,000
A 10,817,000 21,515,780 10,698,780
Atz El|AHEEZZ+ 9,117,000 21,215,780 12,098,780
SAHREZ = 1,700,000 300,000 1,400,000
A 2,197,000 4,000,000 1,803,000
FEXZ
=MNAHLol=z 2,197,000 4,000,000 A1,803,000
X] € Xt 2 (B) 24,439,024 35,946,886 A11,507,862
A 10,797,586 9,860,832 936,754
StEMEAE 2Y X 3,013,386 2,897,632 115,754
St ALY
SkeME| 22 30 R E 74 5,167,200 4,894,200 273,000
YOI SleA2 MM FA B2 2,617,000 2,069,000 548,000
A 527,438 470,274 57,164
HY2EHE
250l ol 22| 3 =2 29 527,438 470,274 57,164
A 10,000 10,000 0
Ees
HEZ ME 10,000 10,000 0
A 90,000 90,000 0
Of|H[H|(=H)
Of|H[H|(=H) 90,000 90,000 0
A 10,404,000 20,362,000 19,958,000
SteX2AY 25 [=] S [= PN F R R 9,293,000 19,317,000 10,024,000
SleatZ A 1,111,000 1,045,000 66,000
A 2,110,000 4,253,780 A2,143,780
L3 sXeAlE 2
L3 SN EA 2 2,110,000 4,253,780 A2,143,780
A 400,000 800,000 400,000
dees
7|EtEeetE Ee 400,000 800,000 400,000
A 100,000 100,000 0
Of|H|H|(RH2A)
Of|H|H| 100,000 100,000 0
A 4 (A-B) 0 0 0
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